

## «Школа Смольного» в Политехе



12 и 18 февраля 2025 года состоялись экскурсии по кампусу Политеха для участников профориентационного проекта «Школа Смольного».



«Школа Смольного» - новый проект Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга, направленный на построение карьерного пути старшеклассников по модели - «Школа-Вуз-Смольный», который реализуется в рамках плана взаимодействия Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга и СПбПУ.



От вуза кураторами проекта выступают заместитель директора ИПМЭИТ, доцент ВШГУ **Максим Иванов** и заместитель руководителя дирекции ИПМЭИТ, доцент ВШГУ **Тамара Селентьева**.

Основная цель проекта - привлечение интереса школьников к государственной гражданской службе, помощь выпускникам с профориентацией.

Знакомство старшеклассников с Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого началось с профориентационных экскурсий, где они смогли узнать историю строительства корпусов, окружающие их мифы и легенды, людей, внесших значительный вклад в развитие университета, а также посетить памятники архитектуры.

Дальнейшие встречи с Политехом у участников пройдут на базе Института промышленного, менеджмента, экономики и торговли в рамках профориентационных мероприятий в интерактивной форме, где старшеклассников ожидают мастер-классы, деловые игры от ведущих преподавателей ИПМЭИТ в области законодательства и государственного регулирования экономики, бережливого производства, маркетинга, аналитики данных и др.

